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ZŠ Ústavní získá novou budovu školní družiny pro 150 dětí. Smlouva s vítězem soutěže už
je podepsaná, v tuto chvíli probíhá příprava přístupových cest ke staveništi, samotná stavba
by měla trvat rok. Městské části se podařilo na tuto investici získat dotaci od Hlavního
města Prahy.

„Školní družiny bývají často neprávem považovány za jakýsi nutný „ocásek školy“ nebo „hlídárny“,
které dodají v případě potřeby levnou sváteční výzdobu školy. Neprávem. Družiny jsou součástí školy
a důležitým dílkem skládačky, jak se děti zejména v prvních letech ve škole cítí a dotvářejí školní
klima. Jsou také důležitou součástí podpory rodiny a sladění pracovního života rodičů s péčí o děti.
Družina by měla být pro děti bezpečným prostorem, kde se cítí příjemně, zároveň by měla být i
odpočinkovou zónou a relaxačním prostorem po vyučování. A takovým prostorem nová družina věřím
bude,“ říká Matěj Fichtner, místostarosta pro školství.
 
Školní družina je navržená jako jednopodlažní objekt s plochou střechou půdorysného tvaru L.
Provozně navazuje na vstup stávající budovy školy, se kterou bude přímo propojena chodbou s
přístupem do všech místností. Ztvárnění objektu čerpá inspiraci z nastoleného barevného schématu,
projektant proto použil obklad v růžovém provedení jako akcent. Dominantní plochy jsou potlačeny
šedým tónem omítky a šedým dřevěným obložením exponované fasády. Stavba bude bezbariérová.
 
„Na novou budovu družiny se velmi těšíme. Dnes musíme využívat prostory kmenových tříd a
provozně oddělenou jinou budovu. Družina si zaslouží důstojné zázemí pro děti a pečovatele, přece
jen děti v ní tráví v prvních ročnících skoro stejně času jako v samotném vyučování,“ doplňuje
ředitelka ZŠ Ústavní Renata Sedláčková.
 
Předpokládaný rozpočet stavby byl 30 milionů, objekt družiny se podařilo vysoutěžit za 17 milionů
korun. Výstavba školní družiny ZŠ Ústavní je první letošní zahajovanou velkou investiční akcí Prahy
8 do školní infrastruktury. Následovat bude zahájení přístavby školní jídelny a tělocvičny ŽS Lyčkovo
náměstí. Pro další zkapacitnění škol plánuje MČ Praha 8 v tomto roce získat stavební povolení a
zajistit financování. Vzhledem k tomu, že Praha 8 je jednou z nejvíce se rozvíjejících městských částí,
celkově jsou v různých fázích přípravy investiční akce do školských zařízení za více než dvě miliardy
korun. Největší připravovanou investicí je výstavba nové ZŠ Rohan za téměř miliardu korun pro více
než 900 žáků.
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